
ARIKETA (Proiektu baten iraupenaren murriztapena) 
 

Hurrengo taula proiektu baten inguruko informazioa adierazten da: 
 

JARDUERA ONDORENGOA IRAUPEN 
ARRUNTA

IRAUPEN 
MINIMOA

KOSTU 
MALDA 

A B 3 2 20 
B C 4 3 15 
C D 2 2 90 
D - 5 4 75 
E F 7 5 50 
F G 10 7 55 
G - 9 5 80 
H I 10 6 20 
I G 5 4 100 

 
Zera eskatzen da: 

 
1. PERT diagrama eraiki. 
2. Proiektuaren iraupenaren 2 denboraldiko murriztapenari dagokion 

gainkostu minimoa kalkulatu. 
3. Proiektuaren iraupenaren 4 denboraldiko murriztapenari dagokion 

sekuentzia adierazi eta gainkostu minimoa kalkulatu. 
 
 
 


